

驻马店日报

中共驻马店市委机关报 驻马店日报社出版
驻马店网: <http://www.zmdnews.cn>
2021年11月13日 星期六
辛丑年十月初九



国内统一连续出版物号: CN 41-0017
邮发代号: 35-45 热线: 13939618110
电子信箱: zmdrbjbjb@163.com
总第9223期 今日4版

ZHUMADIAN DAILY

习近平出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话

新华社北京11月12日电 11月12日晚,国家主席习近平在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话。习近平指出,今年是中国加入亚太经合组织30周年。这30年,是中国深化改革、扩大开放的30年,也是亚太经济合作不断扩展的30年。亚太成为全球最具增长活力和发展潜力的地区,为世界经济增长和地区人民福祉作出了积极贡献。我们要推进落实2040年布特拉加亚愿景,构建开放包容、创新增长、互联互通、合作共赢的亚太命运共同体。第一,推动抗疫合作和经济复苏。早日战胜疫情、恢复经济增长,是当前亚太各成员最重要的任务。要科学应对疫情,深化国际合作,促进疫苗研发、生产、公平分配。中国宣布全年将努力对外提供20亿剂疫苗,迄今已提供超过17亿剂。不久前,中方提出了全球疫苗合作行动倡议,明确未来3年内提供30亿美元,用于支持发展中国家抗疫和恢复经济社会发展。中方欢迎亚太经合组织促进关键物资流通和人员安全往来倡议,将继续向“应对疫情和经济复苏”子基金提供支持,助力各成员恢复和发展经济。(下转第四版)

征求对中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议的意见

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话 汪洋王沪宁赵乐际出席

新华社北京11月12日电 中共中央9月10日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,我们党要继续团结带领全国各族人民实现第二个百年奋斗目标,需要全面总结我们党在百年历程中取得的应对变局、把握大局、开创新局的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的探索我国革命道路、建设道路、改革道路的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的团结带领人民推进民族复兴的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的敢于斗争、善于斗争的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的自我革命的历史经验,推动全党形成崭新的精神风貌、空前的团结统一、高度的政治自觉,实现党和国家兴旺发达、长治久安。

农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表周光权先后发言。他们对中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议表示完全赞同,一致认为这充分体现了中国共产党善于把握历史发展规律、掌握历史主动的政治自觉,表明中国共产党在新的历史征程上牢记初心使命、开创美好未来的坚定意志和历史担当,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

发言中,大家还就深入广泛宣传中国共产党百年伟大成就,更好讲好中国共产党和优秀共产党员故事、讲好中国新型政党制度故事、讲好中国共产党开创的中国式民主故事;深刻总结中国共产党重视法治建设的经验、重视农村工作的经验、重视统一战线工作的经验、重视发挥举国体制优势的经验;继续发扬实事求是的科学精神、大兴调查研究之风;注重发挥海外侨胞的独特作用,实现两岸同胞心灵契合,增进祖国和平统一认同;进一步发挥社会主义基本经济制度优势、扎实推进共同富裕;抓好决议学习贯彻等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平

发表了重要讲话。他首先介绍了中共中央关于制定中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议的考虑和文件起草有关情况。习近平强调,今年是中国共产党成立一百周年。当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。中共中央认为,在这一重大历史时刻,全面总结中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验,对统一全党思想、坚定信心、开创未来,对认识历史规律、增强历史自觉、掌握历史主动,对推动全党牢记初心使命、团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有十分重大的意义。因此,中共中央决定,专门用一次全会来全面总结中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验。

习近平指出,4月份,中共中央委托中央统战部专门征求了大家对中共十九届六中全会议题的意见。同志们提出了很多有价值的意见和建议,为起草决议提供了重要参考。刚才,大家又作了发言,对坚持和加强中国共产党的领导和加强中国共产党的建设需要研究解决的重大问题提出了意见,我们将认真研究和吸收。我代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调,在百年奋斗历程中,

中国共产党高举大团结大联合的旗帜,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,发挥统一战线重要法宝作用,逐步确立“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的多党合作方针,发展社会主义协商民主制度和新型政党制度,领导和帮助各民主党派和无党派人士在坚持中国特色社会主义政治发展道路上积极发挥作用、不断发展进步。历史证明,中国共产党的百年奋斗历史,包含着中国特色社会主义政治发展道路上积极发挥作用、不断发展进步。历史证明,中国共产党风雨同舟、荣辱与共,希望大家深刻认识和加强中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验,弘扬同中国共产党亲密合作的光荣传统,坚持正确的历史观、大局观、发展观,不断夯实多党合作的共同思想政治基础。

丁薛祥、王晨、刘鹤、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、尤权、肖捷、张庆黎、何立峰,中央有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、谢经荣、武向平等。

本报讯(记者 刘华山 周 由)11月12日下午,市委理论学习中心组举行2021年度第十一次集体学习,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,围绕贯彻落实省第十一次党代会和市第五次党代会精神进行研讨发言。市委书记鲍常勇主持并讲话。

会议指出,党的十九届六中全会,是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,必将空前地促进全党思想上的统一、政治上的团结、行动上的一致,也必将为我们党领导实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦发挥重要的引领作用。

会议强调,全市各级党组织要把学习贯彻全会精神作为重大政治任务,作为理论学习中心组的重要内容。各级领导干部特别是市县级领导同志要发挥表率作用,做到思想上高度自觉、行动上坚定有力、工作上带头推进,切实把全会精神学深学透。各级党组织特别是宣传部门要精心制定宣传计划,开展全方位、多角度宣传解读,在全社会形成学习贯彻全会精神的浓厚氛围。要把学习贯彻全会精神与扎实做好当前各项工作紧密结合起来,以做好各项工作的实际成效检验学习贯彻全会精神的成果,确保“十四五”开好局、起好步。

会议强调,学习贯彻落实好省第十一次党代会和市第五次党代会精神,全市各级领导干部特别是市县级领导同志要进一步增强责任感和使命感,坚定“两个确保”,围绕“六个现代化驻马店”建设,聚焦全面实施“十大战略”,不断提升解放思想的能力、引领发展的能力、凝心聚力的能力、改革创新的能力、化解重大风险的能力、管党治党的能力,振奋精神,攻坚克难,奋勇争先,全力推动省、市党代会确定的目标任务条条落实、件件落地、事事见效,加快推动高质量跨越发展和现代化驻马店建设。

市委理论学习中心组成员参加学习。①3

市委理论学习中心组举行二〇二一年度第十一次集体学习 学习贯彻党的十九届六中全会精神

鲍常勇主持并讲话

鲍常勇在全市2022年度国土绿化暨林长制工作推进会议上强调

推动国土绿化和林长制工作迈上新台阶 切实筑牢现代化驻马店建设的生态屏障

李跃勇主持

本报讯(记者 刘华山 周 由)11月12日上午,全市2022年度国土绿化暨林长制工作推进会议召开。市委书记鲍常勇出席会议并讲话,强调要深入贯彻习近平生态文明思想,认真学习贯彻党的十九届六中全会、省第十一次党代会和市第五次党代会精神,提升政治站位,聚焦重点关键,加强组织领导,推动国土绿化和林长制工作迈上新台阶,切实筑牢现代化驻马店建设的生态屏障。市委副书记、市长李跃勇主持。市委副书

记胡建辉、贾迎战、郑玉林出席。鲍常勇指出,今年以来,全市上下把森林驻马店建设和国家园林城市创建作为生态文明建设的总抓手,多措并举、强力推进国土绿化提速行动,全市林木覆盖率进一步提升,国土绿化助推高质量跨越发展的作用更加凸显。要提升政治站位,充分认识推进

国土绿化和林长制工作的重大意义,从践行习近平生态文明思想中深化认识、从全面建设社会主义现代化驻马店中深化认识、从实施乡村振兴战略中深化认识、从满足人民群众对美好生活向往中深化认识,不断增加森林绿量、提升森林质量、拓展生态空间,努力实现生态、经济、社会效益相统一。鲍常勇强调,要聚焦重点关键,推进国土绿化和林长制工作上台阶。要加强统筹规划,坚持规划引领、统筹推进、应时而动,真正把造林绿化这项惠民利民工程办好办实。要突出生态效益,围绕国家生态园林城市创建、加快推进城市园林化、围绕绿色低碳发展、着力构建生态建设屏障,围绕林长制试点建设、强化森林资源管护,围绕守住耕地红线、坚决制止耕地“非农化”“非粮化”行为。要强化要素保障,

强化资金、土地、技术和力量保障,确保工作顺利开展。要严格林木管护,明确产权主体、投入主体、管护主体和林长职责,扎实推进造林绿化。

鲍常勇要求,要加强组织领导,确保圆满完成各项目标任务。要扛牢压实责任,摆上重要位置,细化分解任务,建立责任清单,明确时间表、路线图,形成上下联动、一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要严格督导检查,严格落实市、县、乡三级督导机制和奖惩机制,做到真督实查,层层传导压力,推动任务落实。要加强宣传引导,传播生态文明理念,增强绿色发展意识,让爱绿、植绿、护绿成为全市广大干部群众的一致共识和自觉行动。

鲍常勇还就学习贯彻党的十九届六中全会、省第十一次党代会和市第五次党代会精神,做好招商引资、项目

建设、“万人助万企”、常态化疫情防控、安全生产、信访稳定、困难群众帮扶、脱贫攻坚后评估、农田水利建设等当前重点工作提出要求。

李跃勇强调,要提高站位抓落实,明确任务,落实责任,细化要求,划定时限,确保如期完成各项任务。要迅速行动抓落实,抢抓当前天气好、墒情好、农事少的黄金时期,迅速掀起冬季植树造林高潮。要严把质量抓落实,加强管护力度,切实巩固造林绿化成果。要强化基层抓落实,精细“网格化”管理,加强督导检查,确保市委、市政府决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

贾迎战通报有关情况并部署工作。泌阳县、汝南县、正阳县、遂平县作典型发言。

会议以视频形式召开,各县区设分会场收听收看。①3

标题新闻

鲍常勇李跃勇会见中原证券党委书记、董事长菅明军

11月12日,市委书记鲍常勇,市委副书记、市长李跃勇分别会见中原证券党委书记、董事长菅明军一行。双方围绕深化金融领域合作,推动地方经济高质量发展进行友好交流,并达成广泛共识。双方表示,将锚定“两个确保”,充分发挥各自优势,立足产业发展方向,持续

优化金融生态,借助中原证券优质平台,支持更多驻马店企业融资上市,进一步推动产业转型升级、提质增效,实现互利共赢、共同发展。中原证券副总裁王晓刚,市委常委、常务副市长金冬江,市委常委、市委秘书长李建超参加会见。①3 (记者 刘华山 周 由 张遥骥)

李宝清深入新蔡县开展优化营商环境“两条例”执法检查时强调

加大执法检查力度 打造一流营商环境

本报讯(记者 张遥骥)11月11日,市人大常委会主任李宝清带领执法检查组深入新蔡县,实地检查优化营商环境“两条例”贯彻执行情况。市人大常委会副主任彭宾昌参加活动。李宝清一行先后来到新蔡县砖店镇人大代表联络站、亚特专用汽车产业园、奥田产业园、龟鹿药业、蔡洪坊酒文化产业园等地,全面了解体制机制、市场环境、政务服务、法治环境等优化营商环境“两条例”贯彻执行情况,听取人大代表联络站负责同志情况汇报,倾听企业家意见和建议。李宝清对新蔡县贯彻执行优化营商环境“两条例”工作及县乡人大代表联络站建设情况给予肯定,并对下一步优化营商环境工作提出要求。他强调,要进一步提高政治站位,持续深化思想认识,切实扛起优化营商环境的政治责任、法律责任、工作责任,努力提升服务

水平,创新方式方法,以更大力度、更实举措推动各项决策部署、法律法规落地落实。要把握重点关键,坚持问题导向,问需于企、问计于企,把人民群众和市场主体的意见和建议反映上来,建立问题整改清单,加大督促整改力度,以钉钉子精神推动解决企业和群众关注的突出问题,助力打造一流营商环境。要加强统筹协调,将执法检查与当前正在开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和“万人助万企”活动结合起来,用心用情用力服务支持和保障企业健康稳定发展,不断提升企业和人民群众的满意度。要勇于担当作为,认真履行人大职责,充分发挥人大监督职能,加大执法检查力度,努力为一流营商环境、助力高质量跨越发展作出新的更大贡献。李宝清还对建好管用好用县乡人大代表联络站提出具体要求。①3

宿鸭湖成候鸟天堂

日前,位于汝南县境内的宿鸭湖又迎来候鸟迁徙期,湿地呈现百鸟齐飞的迷人景象。日前,记者在宿鸭湖湿地看到,除了一大批诸如绿头鸭、鸿雁、白鹭等候鸟翩然而至,栖身在湖边的芦苇荡内,一边寻觅鱼虾,一边相互追逐嬉戏,候鸟或展翅翱翔,在空中盘旋,整个水域成了候鸟的天堂,场面十分壮观,构成了一幅和谐的画面。②2 记者 王建成 摄



驻马店日报

ZHUMADIAN DAILY

2021年2月22日

星期二 辛丑年十二月廿一

中共驻马店市委机关报

驻马店日报社出版

国内统一连续出版物号:

CN 41-0017

邮发代号:35-45

总第8788期 今日8版

驻马店日报

ZHUMADIAN DAILY

2021年12月22日

星期二 辛丑年十二月廿一

中共驻马店市委机关报

驻马店日报社出版

国内统一连续出版物号:

CN 41-0017

邮发代号:35-45

总第8788期 今日8版

